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Приложение
к решению Совета

народных депутатов

поселка Ставрово

от 23.04.2015 г.№ 5/24
ОТЧЕТ

о работе администрации поселка Ставрово
 за 2014 год и задачах на 2015 год
Работа администрации поселка в 2014 году была направлена на выполнение полномочий в соответствии с 131 ФЗ, на выполнение требований решений Совета народных депутатов поселка в соответствии с Уставом поселка.

Год был напряженным по многим направлениям. Кроме основных задач, стоящих перед администрацией на год приходилось выполнять большой объем решений областных и федеральных структур.

Решение всех задач по реализации полномочий напрямую связано с бюджетом поселка.

Первоначальный бюджет поселка утвержден по доходам 28000,0 тыс. рублей и расходам   в сумме 28000,0 тыс. рублей. В течение финансового года бюджет поселка уточнялся 10 раз и на конец финансового года составили 38459,74 тыс. рулей, по расходам 38779,74 тыс. рублей, дефицит бюджет на конец года составил 320,0 тыс. рублей. 

Основные приоритеты расходов в 2014 году формировались по направлению жилищно-коммунальное хозяйство – 40,9 %. .

 В целях оптимизации бюджетных расходов с 07 марта 2014 завершена реорганизация Муниципального казенного предприятия  «Благоустройство». Централизовав бухгалтерию для обслуживания МКУ « Благоустройство» в централизованную бухгалтерию  администрации поселка Ставрово. Экономия составила примерно в сумме 443,1 тыс. рублей. 

В 2014  году администрацией поселка  получен  бюджетный кредит  из областного бюджета сумме 6000,0 тыс. рублей на кассовый разрыв и погашен кредит полученный в 2013 в кредитной организации  в сумме 5040,0 тыс.рублей. Так же до конца 2014 года был оплачен областной кредит  в сумме 1000,0 тыс. рублей. На 01.01.2015 год долг администрации поселка Ставрово перед областным бюджетом составил в размере 5000,0 тыс. рублей. 

Общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств в 2014 год исполнено в сумме 869,5 тыс. рублей.

 Публичным обязательствам относились расходы:

	№ п/п
	Нормативно правовой акт органов местного самоуправления
	Плановая сумма

на  2014 год
	Факт за  2014 год

	1
	 « Почетный житель поселка Ставрово»
	19023,30
	19023,30

	2
	предоставление дополнительных субсидий гражданам, с целью недопущения роста платы за коммунальные услуги 
	848 721


	848 721

	3
	помощь жителям, попавшим в трудные жизненные ситуации
	3000,0
	3000,0

	Итого
	
	870745,01
	869490,79


В 2014 году сотрудничали со Счетной палатой Владимирской области. Проверен счетной палатой отчет об исполнении  бюджета муниципального образования поселок Ставрово за 2013 год. 

  В 2014 году  проведено 7 заседаний координационного Совета  2 из которых было проведено совместно с представителями Межрайонной инспекцией ФНС России №12 по Владимирской области . На заседания было приглашено 386 налогоплательщиков, имеющих задолженности по налогам. Проведены 13 подворовых обходов.  В результате проведенной работы доходы в бюджет поселок Ставрово поступили  668,55 тыс. руб. 

В целях оказании помощи населению  поселка проводиться индивидуальная работа  с  налогоплательщиками (оформление заявлений на льготы, изменения по налогам, выписка и вручение  квитанций по налогам налогоплательщикам и задолжниками по налогам, контроль за правильностью начисления налогов).

Проводилась работа  рабочей группы с целью взыскания задолженности по коммунальным услугам в приватизированных и неприватизированных жилых помещениях. Работа проводилась по  уменьшению задолженности по договорам социального найма. Было проведено 46 заседаний, 1 рейд с судебными приставами. Приглашены на заседания 512 должников, погасили задолженность 431 приглашенных. На 56 нанимателей были подготовлены и разнесены под роспись претензии на сумму задолженности-245,31 тыс. руб. 

Проводили работу в подворовых обходах. В ходе мероприятий было выявлено 9 объектов, из которых путем сверки был выявлен 4 объекта. Введены в эксплуатацию дома. Количество объектов, на которые зарегистрированы права-5, кадастровой стоимостью-12243,53 тыс. руб. Приблизительная  сумма налога, которая поступит в 2015 году-148,5 тыс. руб. 

В 2014 году   администрация поселка продолжила свою   работу по реализации  комплексной программы «Моногород»- практически ежедневно  главе поселка приходится решать проблемы, связанные со строительством    новых очистных сооружений. В связи с отсутствием  финансирования из бюджета области в настоящее время работы не ведутся. У подрядчика нет свободных средств для продолжения строительных работ. В этой ситуации заложником остается администрация поселка. Мы вынуждены   обратиться с иском в суд. По иску администрации поселка за срыв сроков проведения строительных работ вынесено решение суда о взыскании с подрядчика  14 млн. руб. неустойки. Решается вопрос о расторжении контракта и проведения нового конкурса на завершение объекта.  На территории градообразующего предприятия, на индустриальной площадке ОАО «Ставровский завод АТО»  открываются      новые промышленные предприятия с новыми рабочими местами.  В 2014 году   в целом на всех предприятиях поселка открыто 307 новых рабочих мест, из них 273  рабочих места создано на предприятиях,  расположенных на территории бывшего завода АТО. 

В  соответствии с требованиями действующего законодательства в 2014 году администрацией пос. Ставрово проведена работа с населением поселка Ставрово по   разъяснению  положений федерального и регионального законодательства  №271-ФЗ, №121-ОЗ, касающегося организации и проведения капитального ремонта в многоквартирных домах. Администрацией поселка проведено и организовано 3 собрания со старшими многоквартирных домов, на которых участвовали не только  старшие, но и  другие жители поселка, с разъяснениями о порядке сбора средств и об организации проведения   капитального ремонта МКД. В соответствии с региональной программой в 2014 году должен быть проведен кап. ремонт 3-х домов: ул. Комсомольская, д.16, ул. Юбилейная, д.5, ул. Советская, д.34, но в связи  организационными задержками в региональном фонде капитального ремонта в 2014 году  начат   капитальный ремонт кровли дома №16 по ул. Комсомольская. В настоящее время  подрядными организациями  завершен  кап.ремонт домов: ул.Юбилейная, д.5, ул. Комсомольская, 16.  В 2015 году  подлежат капитальному ремонту следующие дома: ул. Октябрьская, д.134, ул.Октябрьская, д.142, ул.Первомайская, д.23, ул.Школьная, д.2, ул.Юбилейная, д.7. Заказчиком  капитального ремонта МКД является региональный  фонд капитального развития, но администрация не бывает в стороне, контролирует процесс проведения кап.ремонта, выступает перед заказчиком и подрядчиком защитником интересов жителей.

Вопросы  жизнеобеспечения всех жизненно-важных объектов муниципального образования поселок Ставрово находятся под пристальным вниманием и на контроле  администрации.  Совместно со службой ЖКХ проведено обследование 85-ти многоквартирных домов  с целью проверки готовности к зимнему периоду.

Проведено 6  производственных совещаний с приглашением руководства завода АТО, Тепло-сбыта, МУ МП ЖКХ, ООО «Комфорт» по вопросу готовности объектов жизнеобеспечения  пос. Ставрово к работе в зимних условиях. 5 совещаний проведено на базе Ставровского завода АТО с участием заместителя Главы  администрации Собинского района Ухова И.В.

Вы знаете, что с 01.06.2013года  учредителем МУ МП ЖКХ является Администрация поселка Ставрово и из сферы обслуживания  данного предприятия ушли  объекты других муниципальных образований,   финансово-экономическая деятельность МУ МП ЖКХ  заметно улучшена, сокращаются убытки предприятия. По итогам работы 2014 года  МУ МП ЖКХ начислено Тепло-сбытом 46 933 984 руб.млн.руб., МУ МП ЖКХ заплатил в 2014 году 41 571 457млн.руб.  и с учетом  процентов по суду МУ МП ЖКХ заплатило в Тепло-сбыт в 2014 году 44 744 468 руб.,т.е из этих сумм видно, что  без обслуживания  других муниципальных образований  экономическое состояние  МУПа стало гораздо  лучше. Но окончательный вопрос с убытками не решен.
Всем известно, что  самой больной точкой в сфере ЖКХ поселка в последние 4 года является задолженность МУ МП ЖКХ перед ООО «Тепло-сбыт».    Долги прошлых лет перед МУПа  перед  ООО «Тепло-сбыто»  создали в 2014 году немалые проблемы Администрации и жителям поселка. Постановлением администрации от 18.09.2014г. отопительный сезон в поселке начат 22.09.2014г., но  в заводском микрорайоне отопление в жилые дома подано гораздо позже. Путем длительных переговоров, судебных разбирательств, вмешательства прокуратуры, суда, приставов и  антимонопольной службы, перечислением из  местного бюджета 3 млн. руб.,  нам удалось справиться со сложной ситуацией отопления заводского микрорайона. И еще раз хочется повторить: действия ООО «Тепло-сбыт» по несвоевременному включению отопления признаны всеми правоохранительными и судебными органами незаконными.   В феврале 2015 года администрацией района  выделено 22 млн.руб. на погашение долга прошлых лет МУ МП ЖКХ перед ООО «Тепло-сбыт». Оставшиеся 7 млн. долга прошлых лет, сложившиеся на начало отопительного периода, будут заплачены администрацией поселка и МУ МП ЖКХ.    МУ МП ЖКХ    надо сделать все возможное, чтобы оптимизировать свои расходы и организовать свою работу так, чтобы следующий отопительный  сезон был начат вовремя.

Долги МУ МП ЖКХ складываются в основном по вполне объективным причинам:  низкие тарифы, задолженность населения, изношенные сети и т.д. Но в то же время, в связи с напряженным финансовым положением МУ МП ЖКХ   необходимо  более тщательно проанализировать свои расходы и принять действенные меры к их оптимизации. 

Администрация поселка, выделяя из своего скудного бюджета  3 млн. руб. в 2014 году, 3,5 млн. в 2015 году   ограничивает  работу администрации  во всем изыскивает всяческие возможности для сокращения  своих  расходов. Необходимо, чтобы МУ МП ЖКХ  также прониклись  острой необходимостью сокращать расходы. Тем  более что возможности по сокращению расходов в МУ МП ЖКХ есть. По требованию администрации поселка МУ МП ЖКХ разработаны  мероприятия по  энергосбережению, что также должно дать  в целом экономию энергоресурсов, а это значит и определенную экономию средств.

В целях подготовки объектов жизнеобеспечения к работе в зимних условиях 2014-2015гг.  на капитальный ремонт муниципального жилья из бюджета поселка израсходовано 99 946 руб. На эти средства  были проведены капитальные работы в муниципальных квартирах. Администрацией поселка  направлено 412 767 руб. на софинансирование капитального ремонта  3 многоквартирных домов, запланированных на 2014 год.  Также из бюджета поселка   перечислено 430 077 руб.-  взнос на капитальный ремонт  муниципальных квартир ( 6 руб. 50 коп. за 1 кв.м. муниципального жилья).

МУ МП ЖКХ израсходовано из своих средств 833 612  руб. на мероприятия по подготовке к зиме 2014-2015гг. За счет этих средств выполнено: 

Замена участка ГВС на ул. Юбилейная, д.3, ремонт колодца фекальной линии ул. Школьная, д.3,ремонт приемного колодца, ул.Набережная, КНС,

Заменены задвижки ХВС на магистральной линии 250мм.,, замена задвижки ХВС ул. Юбилейная, д.13, замена ввода  ХВС ул. Советская, д.82, замена задвижек на системе теплоснабжения ул. Механизаторов, д.5А,, замена участка ГВС ул. Юбилейная, д.8, Ремонт крыши, стен, оборудования КНС ул. Набережная, приобретены топочные камеры, насадки на газовую котельную больницы, произведен ремонт  теплообменников для  Г/котельных больницы, центральной,  ДДТ, заменен участок  теплоснабжения ул. Школьная дд.3-4,

 Проведен ремонт узла ГВС в т. камере ул. Юбилейная, 4-6,
 заменена задвижка ГВС  ул.Юбилейная, д.55-7,

Заменен участок ГВС и отопления ул. Юбилейная д.5, ремонт магистральной линии ХВС ул. Юбилейная, д.11

 Замена линии ХВС ул. Южная, д.1-2,

 Ремонт участок отопления ул. Юбилейная, 4-6, ремонт 2х водяных колодцев ул. Совхозная, д.4В
 Ремонт 2-х канализационных колодцев ул. Юбилейная 4а, магазин Люкс,, замена сети ХВС, ул. Совхозная 4В, заменен участок ХВС ул. Механизаторов, д.9-а,  утеплена теплотрасса более 100м.

Администрация  поселка серьезно обеспокоена тем, что  жители заводского микрорайона испытывают  неудобства в получении  вышеуказанных коммунальных услуг, поэтому  перед Администрацией стоит очень  непростая задача:  обеспечить жителей качественным горячим водоснабжением и  не допустить срыва начала  отопительных сезонов навсегда. Это  нелегко, но мы прикладываем все усилия, чтобы данная проблема была решена. В этом нас поддерживает и администрация области.
На контроле администрации так же находится работа УК.
 В рамках проведения текущего ремонта в ходе подготовки к зиме 2014-2015гг.  Силами и средствами управляющей организацией  ООО Комфорт» выполнено:

1. Проведен  текущий ремонт кровли на 14 МКД 

2. Проведен  текущий ремонт межпанельных швов и трещин на 5 домах 

3. Проведен  текущий ремонт стояков ХВС,ГВС, отопления в  3 домах 

4.  Заменены стояки ХВС,ГВС, отопления 18 домах 

5. Проведен  текущий ремонт систем ХВС,ГВС, отопления в 24 домах 

6. Проведена  частичная замена   труб в системах ХВС,ГВС, отопления в 11 МКД 

7.  Проведен  текущий ремонт системы канализации  в 22 МКД  

8. Проведена  частичная замена   труб в системах канализации  в 25 МКД 

Большую роль в обеспечении  своевременной организации  проведения ремонтных работ на  сетях жилищно-коммунальной сферы играет организованное администрацией поселка круглосуточное дежурство  в единой диспетчерской службе администрации. На содержание единой диспетчерской службы администрацией потрачено 395 211 руб. На эти затраты администрация идет только  для того, чтобы каждый житель поселка мог в любое время суток обратиться по любому  жизненно важному вопросу и получить  своевременную помощь или информацию, куда надо обратиться в трудной ситуации.

Одно из немногих муниципальных образований  наше МО имеет муниципальную баню, которая  принесла убытки бюджету администрации в размере 605 173 рубля. Сбор  за услуги бани составили в 2014 году 1 074 780 руб., расходы на содержание бани составили 1 679 953 руб.  Не смотря на убытки и на тяжелое финансовое положение, администрация поселка  делает все возможное, чтобы баня работала. Причем в бане мы предоставляем  льготы ветеранам ВОВ, почетным гражданам поселка.

За счет средств Дорожного фонда муниципального образования поселок Ставрово были проведены следующие работы:

· летнее и зимнее содержание автомобильных дорог общего пользования поселок Ставрово (25,8 км),

в том числе произведены работы по устройству защитного асфальтового слоя на улицах Октябрьская, Советская, Жуковского, общей площадью 4647 кв.м. (работы на улице Советская выполнены в отступлении от СНиП, акт выполненных работ подписан не был, работы не оплачены).

В рамках реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании поселок Ставрово на период до 2020 года», а так же за счет средств бюджета Владимирской области, полученных в рамках государственной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности во Владимирской области на период до 2020 года» выполнены следующие мероприятия:

	Наименование мероприятий
	Сумма, тыс. рублей

	Установлены геоинформационные системы на транспортном комплексе коммунальной техники для оптимизации расходов на горючесмазочные материалы (12 транспортных средств)
	180,130

	Заключен энергосервисный контракт на замену светильников уличного освещения на энергоэффективные (430 ед.)
	


В рамках работ по благоустройству поселка Ставрово были реализованы следующие мероприятия:

·  земляные работы по обустройству участка под захоронения;

·  силами МКУ «Благоустройство» произведена установка нового забора на кладбище;

· расчистка дренажной канавы на улице Октябрьская (за домами 85, 83).


 Было подготовлено и проведено 17 заседаний жилищной комиссии при администрации поселка Ставрово. Постановлено на учет 5 семей, предоставлено по договорам социального найма 1 жилое помещений. На 01.01.2015  нуждающихся в жилых помещениях участников Великой отечественной войны нет.

 Подготовлена документация и проведены заседания комиссии по размещению заказа:

- запросов котировок – 3;

- аукционов в электронной форме – 4;

- открытый конкурс - 1

Заключено контрактов на сумму – 11 761 535рублей. Экономия от проведения торгов составила – 4 432 391 рубль.

Администрацией поселка  организована работа общественного транспорта в поселке, что обошлось бюджету поселка в 2014 году  в 330 тыс. рублей в виде дотации  ИП Князев В.А.
В 2014 году проведено 13 заседаний комиссии администрации поселка Ставрово по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности: «Об усилении мер по безопасности людей на водных объектах поселка Ставрово в зимний период», «О предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с прохождением холодного фронта», «О предупреждении чрезвычайных ситуаций в период весеннего половодья на территории поселка Ставрово, подготовке безаварийного пропуска паводковых вод 2014 года», «О прохождении пожароопасного периода на территории поселка Ставрово», «О ходе подготовки объектов ЖКХ поселка Ставрово к отопитиельному сезону 2014/2015 года» и т.д.

Направлено на обучение по линии ГОЧС  в УМЦ по ГО и ЧС по Владимирской области -16 человек. Руководители подведомственных предприятий и организаций, обучены и имеют удостоверения ООО «Пожцентр» по проведению проверки знаний пожарно-технического минимума в объеме должностных (производственных) обязанностей.


В настоящее время нормативно-правовые документы по вопросам гражданской обороны в поселке Ставрово разработаны  в соответствии с рекомендациями и указанием МЧС России в полном объёме.
    За 2014 год в муниципальном образовании поселок Ставрово по вопросам гражданской обороны и в области защиты населения от чрезвычайных ситуаций принято 24 законодательных и иных нормативных правовых акта.
     За пожароопасный период 2014 года, трижды выписывались уведомления и вручались собственникам участков Юго-Западного микрорайона п.Ставрово об очистке принадлежащих участков (не сжигая) от сухой травы, опавших листьев, мусора, о скашивании травы, о содержании участков в надлежащем состоянии, о соблюдении правил противопожарной безопасности, данная информация была размещена на квитанциях об оплате коммунальных услуг МУ МПЖКХ п. Ставрово, на сайте органов местного самоуправления.  

     За 2014 год на территории поселка Ставрово произошло  7 пожаров ( в 2012 году-12 случаев, 2013-7 случаев), погибших и пострадавших нет. 

В соответствии с разработанными в 2012 году Правилами содержания и эксплуатации источника противопожарного водоснабжения в поселке Ставрово, два раза в год в мае и октябре 2014 года совместно с представителями МУ МПЖКХ п.Ставрово и ПЧ-33 проведены проверки работоспособности 89 гидрантов поселка Ставрово. 

В 2014 году в поселке Ставрово с целью противопожарной безопасности:

- установлено 12 указателей расположения гидрантов;

- проведены ремонтные работы гидранта на ул. Рабочая д.2, установлен указатель расположения гидранта;

- проведено водоснабжение на ул. Солнечная (Юго-западный микрорайон) и у д.№20 установлен новый гидрант.

Из бюджета муниципального образования поселок Ставрово было израсходовано 11 тыс. 700 руб.

При осуществлении очистки улично-дорожной сети поселка Ставрово, также была организована постоянная  работа по очистке подъездов к пожарным гидрантам, а так же очистка самих пожарных гидрантов от снега и льда.

С целью профилактики противопожарной безопасности совместно с представителями  Ставровского участка полиции систематически 16 раз проводились посещения неблагополучных семей.  Членам неблагополучных семей раздавались Памятки по противопожарной безопасности, проводились разъяснительные беседы.

В 2014 году был организован и действовал с 01 июня по 30 августа спасательный пост в месте массового отдыха населения на воде в поселке Ставрово на реке Колокша. Проведено обследование дна водолазами, два спасателя успешно прошли обучение во Владимирской региональной общественной организации «Спасатель», приобретён электромегафон. За содержание данного поста администрация поселка из бюджета выделено 99 тысячи 257 рублей. В течение летнего периода 2014 года ежедневно дежурили на муниципальном спасательном посту два матроса-спасателя,  несчастных случаев на воде в поселке Ставрово удалось избежать.

Проводились заседания комиссии по вопросам межнациональных отношений, трудовой миграции. Неоднократно проводились обследования жилищных помещений проживания более 70 иностранных граждан, получивших разрешение на временное проживание в поселке Ставрово.

Сотрудниками администрации была оказана конкретная помощь, был организован сбор   одежды для беженцев из Украины. Данная помощь была  востребована, и граждане Украины  с благодарностью приняли ее.

По итогам за 2014 год администрация поселка Ставрово заняла в Центральном Федеральном округе третье место за организацию работы по Гражданской Обороне.

Вопрос общественного порядка  также находится  на постоянном контроле Администрации поселка. Резонансным происшествием на территории поселка в 2014 г.  явилась смерть подростка из с. Кишлеево от употребления спайсов. В  целях  предотвращения подобных случаев с жителями поселка администрацией поселка было организовано и проведено обширное совещание с  участием всех  заинтересованных  социальных учреждений,   руководители  всех предприятий и организаций, расположенных на территории п. Ставрово, по предписанию администрации    ликвидировали надписи на подведомственных объектах надписи, имеющие отношения к распространению  наркотических средств. Вопрос не закрыт, работа должна проводиться постоянно, т.к. надписи появляются периодически.
В 2014 году действовало 43 договора аренды муниципального имущества, в том числе заключено вновь 5 договоров аренды сроком на 5 лет и   13 договоров аренды сроком не более 30 дней. Осуществлялся контроль за поступлением средств от сдачи в аренду муниципального имущества, проводилась претензионная работа с должниками.

          Организовано и проведено девять аукционов на право заключения договоров аренды муниципального имущества.

          В целях исполнения  мероприятий («Дорожная карта») «Определение долей земельных участков под многоквартирными домами для начисления земельного налога», администрацией 12 сентября 2014 года заключен контракт  на выполнение работ по формированию за счет средств местного бюджета земельных участков под многоквартирными домами (56 многоквартирных домов). В 2014 году работы выполнены в полном объеме. На сегодняшний день  все  85 земельных участков  под многоквартирными домами сформированы и поставлены на кадастровый  учет. 

        В целях обеспечения соблюдения физическими, юридическими лицами требований земельного законодательства, эффективного использования и охраны земель на территории поселка проведен земельный контроль по 6 земельным участкам. Выполнение утвержденного плана проведения проверок составило 100%. По итогам двух  проверок выявлено нарушение требований земельного законодательства и Собинским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области наложено административное взыскание в виде административного штрафа в размере 2500 рублей. По результатам земельного контроля 2013 и 2014 года на четыре земельных участка,  площадь которых составляет 5312,1 кв. м. оформлены правоустанавливающие документы. 

 Распоряжением администрации поселка Ставрово утвержден план мероприятий по осуществлению земельного контроля за использованием земель на территории поселка Ставрово в 2015 году.

     В рамках реализации  дорожной карты  «Выявление земельных участков и объектов недвижимости, не поставленных на кадастровый и налоговый учеты, путем подворного обхода»,  постановлением администрации поселка Ставрово  № 205 от 12.09.2014 года утверждено положение о проведении инвентаризации объектов недвижимого имущества на территории муниципального образования поселок Ставрово Собинского района Владимирской области.

Администрацией поселка Ставрово Собинского района Владимирской области, в соответствии с требованиями Закона Владимирской области от 06.04.2004 года № 21-ОЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) Владимирской области», произведена установка информационной надписи на объекте культурного наследия регионального значения «Здание торговых рядов», 1868 г. (Владимирская область, Собинский район, п.Ставрово, пл.Мира).

В результате реализации "Программы приватизации муниципального имущества поселка Ставрово на 2014 год" в бюджет муниципального образования поселок Ставрово  поступило 5127,370 тыс.рублей.

Экономический эффект неналоговых доходов:

	№ п/п
	Наименование дохода
	План мобилизации доходов

(тыс.руб)
	Фактически поступило в бюджет поселка в

2014 г.

(тыс.руб.)
	Справочно:

фактически поступило в 2013г.

(тыс.руб.)

	1
	Арендная плата за пользование муниципальным имуществом поселка Ставрово
	1722,8
	1745,8
	1503,4

	2
	Арендная плата за земли, находящиеся в гос.собственности до разграничения гос.собственности на землю (поступает в бюджет поселка в размере 50%)
	1928,7


	1283,7

невыполнение по причине переоценки кадастровой стоимости через суд
	1604,2

	3
	Продажа земельных участков, находящихся на территории МО поселок Ставрово 
	432,5
	449,8
	138,2

	4
	Продажа муниципального имущества 
	5127,4
	5127,4
	194,0


В 2014 году проводилась работа по оказанию услуги для жителей поселка по нотариальным действиям: оказано– 397, 

в том числе с выездом на дом – 61.

 Общая сумма госпошлины за совершение нотариальных действий 88 920 рублей,  из них 

- Поступило в бюджет поселка  -  49 720 руб.

-Большой объем работ это работа с документацией: регистрация входящей и исходящей корреспонденции (входящей  - 1736шт, исходящей – 1718), передача документов на исполнение, контроль за исполнением документов;

-выдача справок населению 875 штук, из них справок по регистрации по месту жительства 846 штук;

-ежемесячное представление копий нормативных правовых актов ОМС поселка в электронной форме в администрацию Владимирской области, прокуратуру, 

-ведение электронной программы по делопроизводству.

За 2014 год в администрацию поселка поступило 223 письменных обращений граждан,  10 обращений рассмотрено работниками отдела.    Рассмотрено в срок 218, из них находились на рассмотрении на конец отчетного периода без нарушения срока рассмотрения-5, с нарушениями срока рассмотрения обращений нет, удовлетворено -122, разъяснено – 81, отказано- 10

    Проведено комиссионных обследований - 104.

       С целью повышения качества  муниципальных услуг в сфере культуры и спорта,  сохранения и развития культурных ценностей и традиций, организации содержательного досуга, спортивной и культурно - массовой работы с  населением – является учреждение МБУК ЦКиС.
       За отчетный период с января по декабрь 2014 года  было проведено 285 культурно - массовых мероприятий, в том числе для детей и молодежи  115 мероприятий. На платной основе  143 мероприятия, на которых  присутствовало 27 821 человек.   36 клубных формирований,   в которых занимаются  756 детей, молодежи  и взрослых, успешно  реализуют свой творческий потенциал и ведут большую работу.  

14  из них -  любительские объединения и  клубы  по интересам,  22 -     коллективы самодеятельного народного творчества.

По направлениям  хозяйственной деятельности  в 2014 году  была  подготовлена проектно-сметная документация и   произведен капитальный ремонт   комнаты писателя  В.А Солоухина. Укрепление материально технической базы  и оснащение творческого процесса современными техническими средствами велось за счёт местного бюджета и  средств от   приносящей доход деятельности учреждения.  
Ушедший  год  был отмечен яркими и памятными событиями.   С 2014      года в         МБУК ЦКиС начал работу музейно – выставочный зал.  Это   событие содействовало созданию единого культурного пространства, формированию его как знакового центра развития региональной культуры, а также  дало возможность   жителям п. Ставрово   участвовать в проведении  культурно-массовых мероприятиях различной  тематической  направленности.       

Активно  обсуждались  актуальные вопросы касающихся проблем, которые приводят к употреблению наркотиков. Участники получили исчерпывающие ответы на волнующие их вопросы и посмотрели фильм «Грустный разговор».

Не менее интересно прошли  мероприятия  с участием специалистов в сфере противодействия наркомании:           

 - Тематический день «Мой мир без наркотиков!»   

 - Областной конкурс  молодёжного плаката «Нарко-стоп». 

В мероприятиях учувствовал представитель наркоконтроля, который рассказал о пагубных и губительных пристрастиях и о том,  какая работа проводится по борьбе с наркоманией,  какие                           меры предпринимает наркологическая служба.

Результатом работы учреждения культуры в 2014 году явилось то что учреждение культуры МБУК ЦКиС  было признано лучшим во Владимирской области среди дворцов и домов культуры.
Для реализации плана  мероприятий социальной поддержки населения на 2014 год было утверждено постановление администрации поселка Ставрово.

Реализация Плана мероприятий социальной поддержки населения позволила в 2014 году:

- оказать адресную материальную помощь 2 семьям в связи с пожаром в размере 3,0 тыс.рублей;

- выплатить гражданам поселка, имеющим звание «Почетный житель поселка Ставрово»- 16 чел. на сумму19,02330 тыс. рублей;

- создать рабочие места для организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 - 18 лет. Было организовано 4 рабочих места по 0,5 ставки ( 8 человек).  Работа проходила в МКУ поселка Ставрово «Благоустройство» и МБУ ФСК поселка Ставрово. Сумма денежных средств составила 28,94188 тыс.рублей.

В преддверии празднования Дня знаний в рамках акции «Добровольцы детям» Администрация поселка Ставрово, Совет народных депутатов поселка Ставрово, МБУК Центр культуры и спорта поселка Ставрово и спонсоры приняли участие в акции «Подарок школьнику»
6 юных жителей поселка Ставрово получили в подарок школьные принадлежности.

Большое внимание было уделено спортивно-массовой работе. На 2014 год муниципальному бюджетному учреждению «Физкультурно- спортивный комплекс поселка Ставрово» доведено государственное задание на оказание государственных услуг в соответствии с постановлением администрации поселка Ставрово.

По итогам 2014 года государственное задание выполнено  по всем установленным показателям объема государственного задания и показателям качества.

Физкультурно-оздоровительная спортивная работа в течение 2014 года проводилась с целью вовлечения массы жителей поселка Ставрово в регулярные занятия физической культурой и спортом; воспитание морально-волевых качеств; привитие здорового образа жизни, а также организация активного досуга.     

   За отчетный период с января по декабрь 2014 г. было проведено 92 спортивно-массовых мероприятия, включая футбольные матчи местных команд. 

      В зимний период была организована работа катка для массового катания жителей. Ежедневно хоккейная коробка собирала большое количество любителей покататься на коньках. Всем желающим активного отдыха было приятно посещать каток т.к. площадка для массового катания находилась в хорошем состоянии: своевременно производили чистку от снега, заливку льда. Хочется отметить создание освещенной лыжной трассы на территории стадиона «Липки», которая стала  пользоваться популярностью у любителей лыжного спорта. 

    В летний период на стадионе «Липки» имени В.В. Новосельского была организована работа футбольных секций для детей и взрослых. Без внимания не остались и наши прославленные ветераны спорта, для них была организована группа здоровья. 

   2014 футбольный год подарил нам много положительных эмоций. Команда ФК«Ставрово», состоявшая из футболистов поселка Ставрово и района, впервые завоевала кубок Собинского района.

На территории стадиона «Липки» был оборудован спортивный городок: 6 турников, брусья, детская стенка. Для возрождения традиционных русских игр была произведена разметка площадки для игры в городки. Каждый день в летний период наш стадион пользуется популярностью у жителей поселка. Очень приятно видеть детишек всех возрастов, которые катаются на велосипедах и роликах, играют в различные подвижные игры.

   В течение года, большое внимание оказывалось детям дошкольного возраста. Совместно с МУС «Ставровский ФОК» работники ФСК п. Ставрово проводили мероприятия среди ДОУ.

