ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСЕЛКА СТАВРОВО

СОБИНСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении   изменений и дополнений в Устав муниципального образования

поселок  Ставрово Собинского района Владимирской области
     С целью приведения Устава муниципального образования поселок Ставрово в соответствие с действующим законодательством, 
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       1.Внести в Устав муниципального образования поселок Ставрово Собинского района Владимирской области  следующие изменения и дополнения:

1.1 в статье 4

1.1.1 пункт 14 части1 изложить в следующей редакции:

«14) обеспечение условий для развития на территории Поселка Ставрово физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий Поселка Ставрово»;

1.1.2 в пункте 19 части 1 слова «, в том числе путем выкупа,» исключить;

1.1.3 часть 1 дополнить пунктом 39 следующего содержания:

«39) участие в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" в выполнении комплексных кадастровых работ.»

1.2 часть 2 статьи 4 дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории Поселка Ставрово»;

1.3 пункт 10 части 1 статьи 5 дополнить словами «, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе.»;

1.4 пункт 3 части3 статьи 14 изложить в следующей редакции:

«3) проекты планов и программ развития муниципального образования, проекты правил землепользования и застройки, проекты планировки территорий и проекты межевания территорий, за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, проекты правил благоустройства территорий, а также вопросы предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства, вопросы отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросы изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки;».
1.5 пункт 4 статьи 17 дополнить словами « в соответствии с законом Владимирской области.»;
1.6 в статье 33
1.6.1 пункт 16 изложить в следующей редакции:

«16) обеспечение условий для развития на территории Поселка Ставрово физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий Поселка Ставрово»;
1.6.2 в пункте 21 слова «, в том числе путем выкупа,» исключить;
1.6.3 дополнить пунктом 48.1 следующего содержания:

«48.1) участие в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" в выполнении комплексных кадастровых работ.»

